

关注广西“县超”

2026年1月14日 星期三

编辑徐超/版式设计姚昆/校对莫明丽

首战告捷为球队注入强大信心

桂林市灵川县队本周六迎战来宾市武宣县队

本报讯（记者刘菁 通讯员张桓铭）近日，“国控杯”2025—2026年广西县级足球超级联赛（以下简称广西“县超”）火热进行中。1月10日，桂林市灵川县队在玉林师范学院东校区体育场客场对决玉林市玉州区队，最终以1比0获胜，为观众呈现了一场精彩的比赛。

10日比赛开始前，极具玉林特色的舞狮表演点燃全场气氛。30头传统南狮展现高难度技巧，90支青少年龙狮队尽显传承力量，将非遗文化与赛事热情完美融合。入场仪式上，双方球队携手球童亮相，奏唱国歌后，桂林市灵川县队以青狮潭大头鱼、玉林市玉州区队以本地特色农产品黑皮冬瓜互赠，传递着“友谊第一、比赛第二”的体育精神。

10日下午3时，阳光洒在绿茵场上，随着裁判清脆而响亮的哨响，比赛正式拉开帷幕。

双方球员如离弦之箭般冲入赛场，迅速进入状态。桂林市灵川县队攻势迅猛，前锋灵活跑位，多次突破玉林市玉州区队防线。玉林市玉州区队也不甘示弱，防守紧密，后场球员积极拦截。攻防转换间，球员们默契配合，每一次传球、带球都扣人心弦。现场观众热情高涨，呐喊声、助威声如浪潮般此起彼伏。最终，经过激烈角逐，桂林市灵川县队以1比0战胜了玉林市玉州区队。

据了解，桂林市灵川县队队员来自各行各业，年龄横跨18岁到50岁。赛前，队员们刻苦训练，以饱满的热情投入比赛。“到这里第一次踢这种比赛，很激动。我觉得玉州区队踢得也非常好。其实双方都有很多机会，可能是我们的守门员发挥得更好，守住了。我觉得他们的队长踢得特别好，控球做得不错，经验也很老到。”桂林市灵川县队队员陆金福说。

“我们首次出征广西‘县超’，取得了比较满意的成绩，非常开心，欢迎玉林市的朋友、全国各地的朋友到我们灵川来旅游。”桂林市灵川县队领队王丽双说。

在首战收获胜利后，桂林市灵川县队的士气如熊熊烈火般高涨。这来之不易的胜利，不仅为球队注入了强大的信心，更让队员们对后续的比赛满怀期待。根据接下来的赛程安排，1月17日，桂林市灵川县队将在灵川县第一中学主场迎战来宾市武宣县队。

13日，记者从球队教练黄敏处了解到，为了拿出最佳状态，更好地迎接下一场比赛，目前桂林市灵川县队的队员们正根据各自特点紧锣密鼓地进行训练。“我们将集合所有队员进行训练，包括磨练默契度、技战术配合、定位球等内容的训练。同时，大家将统一思想、统一目标，在即将到来的比赛中发挥出我们的水平。”

桂林市灵川县队出征合影。
张桓铭 摄



◀在10日的比赛中，
灵川县队球员（左）与玉州
区队球员在拼抢。
何峰 摄

→在10日
的比赛中，
灵川
县队球员（左）
与玉州区队球员
在争夺球权。
何峰 摄